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MuHKUCTapCTBO NPOCBETE, HayKe N TEXHOJNOLWKOT pa3Boja
Penybnuke Cpbuje
APYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKOJICKO TAKMU4EWE U3 MATEMATUKE
YHEHWUKA OCHOBHWX WWKOJA - 07.11.2019.

V PA3PE]

1. U3pauyHaj BpeaHocT n3pasa A, B, A:B, A - B, ako je
A=840:(200-12-15) u B=12+840:60 - 20.

2. Konnko Kouku usuue 4cm tpeba cTaBuT jeaHy Ha Apyry Aa bn ce
Aobvo kBagap nospwuHe 352cm??

3. Oppeaw Hajmawm 1 Hajeehu yetBopoundpern npupoaar 6poj umja
je undpa necetnua 5 1 Koju je gerbue ca 6. -

4. Ako 6pojese 293 u 671 nogennMo jefHUM UCTUM NPUPOAHUM Bpojem
nobuhemo pegom ocratke 7 1 8. Oapean aenvnat.

5. Mapko nma TONMKO [laHa KONWKO HEroB OTal, Heflesba U TONUKO
meceLn KoNuKo teros Aeaa roguda. Cea Tpojuua ykynHo umajy 100
rognHa. Konmko roguHa nma cakm?

Csaku 3apatak ce bopyje ca no 20 6ogosa.
M3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pewerbe cBakor 3agaTka KpaTko v jacHo obpaznoxutu.
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V PA3PEQ

lpu3sHaBaT cBakM TauaH NOCTYNaK KOjU Ce pasnukyje oA Kibyya.
Boposare npunaroguTh KOHKPETHOM HAUYMHY pellaBatba.

1.(MN52-1)A=42,8=6,A:B=7,A-B=252.

2. (MJ1 53-3) MNoBpwuHa KBagpa jegHaka je 2 -4 - 4 + 4n - 4 - 4 =
32 +64n,awu3 32 +64n =352, Hana3umo Aa je 6poj KoLku 5.

3. (MN 53-4) To cy 6pojesu 1050 1 9858.

4.Kakoje293-7=286=2-11:-13u671-8=663=3-13:17, Buaumo
Aa je 3ajeqHnykn penvnay 6poj 13. 3aucta, 293 =13 -22+7 n 671 =
13-51+8.

5. O3Hauynmo 6poj MapkoBux roguHa ca x. Tafa oTal uma 7x, a aega 12x
roauHa, na u3 x + /x + 12x = 100 Hanasumo 20x = 100, 7j. x = 5. [lakne,
Mapko uma 5, otay 35, a gepa 60 roguHa.




